

南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质  
改造项目环境影响评价公众参与说明

南平绿洲环境科技有限公司

二〇二三年七月

# 南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目

## 环境影响评价公众参与说明

按照《环境影响评价公众参与办法》（以下简称“办法”）的有关规定，我单位对《南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目环境影响报告书》评价工作期间，进行了两次公示，现对两次公示的内容、时间、方式等内容以及是否符合《办法》中的要求进行说明。

### 1、概述

南平绿洲环境科技有限公司拟在南平市延平区炉下镇下岚村陈坑自然村1号建设医疗废物处置提质改造项目，项目占地面积7439m<sup>2</sup>，建筑面积800m<sup>2</sup>，项目建成后全厂医疗废物处理规模可达10t/d。

按照《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国环境影响评价法》和《建设项目环境保护管理条例》等规定，该项目需要开展环境影响评价工作。我公司于2021年7月21日委托南平圣美环境保护科技有限公司对该项目进行环境影响评价；并于2021年7月25日在福建环保网站进行了项目的第一次公示，在公示期间未收到公众意见。

2022年10月10日，我公司在福建环保网进行项目征求意见稿公示，同时在项目评价范围内的下岚村宣传栏进行了公示张贴；2023年7月13日和7月14日在《闽北日报》公示，征求意见稿公示时间为10个工作日。公示期间也未收到公众其他意见。

### 2、首次环境影响评价信息公开情况

#### 2.1 公开内容及日期

我单位与南平圣美环境保护科技有限公司签订合同后于2021年7月25日进行了第一次公示，公示的内容包括项目名称、建设内容等基本情况，以及现有工程及其环境保护情况；建设单位名称和联系方式、项目环评编

制单位的名称、提交公众意见表的方式和途径，同时附了公众意见表。公示期间未收到公众的反对意见。公示内容详见附件 1。

## 2.2 公开方式

本项目首次公示采用网络平台（福建环保）公示，公示地址：<https://www.fjhb.org/huanping/yici/22532.html>，公示图片详见图 2.2-1。



图 2.2-1 本项目首次公示

## 2.3 公众意见情况

在首次公示期间，我公司未收到公众意见反馈表。

## 3、征求意见稿公示情况

### 3.1 公示内容及时限

我公司于 2022 年 10 月 10 日对征求意见稿的内容进行了公示，公示的内容包含环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求意见的公众范围、公众意见表的网络链接、公众提出意见的方式和途径及公众提出意见的起止时间，公示的时限为自公示之日起 10 个工作日内，公示内容详见附件 2。

本项目环境影响报告书征求意见稿包含了环境影响的主要内容，公示的内容及时限符合《办法》的要求。

### 3.2 公示方式

#### 3.2.1 网络公示

环境影响报告书征求意见稿于 2022 年 10 月 10 日在福建环保网进行了公示，公示时间为 10 个工作日，网络平台及公示时间均符合《办法》中的要求，公示网址链接为 <https://www.fjhb.org/huanping/erci/22693.html>，网络公示的截图详见图 3.2-1。

## 南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目 环境影响报告书（征求意见稿）公示

日期：2022-10-10 15:51:19 发布者：今天也有在好好学习。 访问量：0 ☆ 收藏

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令 第4号）的规定，现向公众公开该项目环境影响评价有关信息，以征求公众意见：

（一）环境影响报告书查阅方式：见附件。

公众可联系建设单位查阅纸质报告书，通讯地址：南平市延平区炉下镇下岗村陈坑自然村1号；联系人：陈先生；联系方式：15106059381

（二）征求意见的公众范围

征求已建的公众范围是环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，主要保护目标是：陈坑村、下岗村等。

（三）公众意见表

见附件。

（四）公众提出意见的方式和途径

公众可通过电子邮件、电话、传真、写信或者面谈等方式，发表对本建设项目环评工作的意见看法。

（五）公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间为2022年10月10日~2022年10月20日。

南平绿洲环境科技有限公司

2022年10月10日

附件下载

 南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目环境影响评价报告书（征求意见稿）.pdf

### 图 3.2-1 本项目征求意见稿网络公示

#### 3.2.2 报纸公示

本项目环境影响报告书征求意见稿公示内容分别于 2023 年 7 月 13 日和 14 日在闽北日报进行了公示，闽北日报系中共南平市委机关报，为南平市级日报，面向全国公开发行人，覆盖闽北延平、邵武、武夷山、建瓯、建阳、顺昌、浦城、光泽、松溪、政和等十个县（市、区）是南平市辖区发行量最大的综合性报纸，选取闽北日报作为本次征求意见稿公示载体符合《办法》中的要求，项目报纸公示照片详见附件 3.2-2。

这轮中美互动，聚焦三个关键词

□新华社记者 谢彬彬 高文成

美国财政部长耶伦周末结束对中国的访问，用“直接、具有实质性、富有成效”总结4天行程。中方也用“坦诚、务实、深入、具体建设性”评价此次访问。双方表示将保持沟通，体现出于超越彼此关切共同推进中美关系发展的共同意愿。总体而言，这轮中美互动为中美关系注入了积极因素，因为只有在沟通渠道畅通、才能清楚乃至解决分歧，才能推进双方共识。

这轮中美互动，第一个关键词是“沟通”。巴厘岛会晤，两国元首同意两国领导团队就宏观经济政策、经贸等问题开展对话协调。耶伦明确表态，此访就是落实两国元首巴厘岛会晤中作出的“深化沟通”要求。实际上，中方始终对通过对话解决问题抱持最大诚意，但巴厘岛会晤之后，美方一系列举措打压中国的行程丰富化对话协调，两国元首建立的互动机制被搁置。尽管如此，中方仍以全球视野为要，对耶伦到访给予高度重视。耶伦在发布会上表示，“长达12小时”的行程，是“中美关系发展史上的一个重要节点”。

这轮中美互动，第二个关键词是“关切”。沟通渠道的建立为双方能够就增加贸易、解决各自重大关切和核心立场、维护各自国家利益和正当权益、维护两国关系的民意基础。在会见媒体中，中方再次重申了在对话中增加信任、停止打压中国企业的原则。中方再次重申了反对华方出口管制、取消涉疆产品禁令等问题上的重大关切，希望美方切实采取行动，回应中方在两国经济关系中的重大关切。耶伦表示“听到了中方关切”，作出了“美方将不再‘脱钩’”“无意阻碍中国现代化进程”“尽管存在分歧，中美两国仍必须在涉及两国和国际利益的问题上找到合作方法”等积极表态。这种积极互动有利于推动中美关系止跌回稳。澳大尼亚亚论坛网站刊文指出，中美关系应着眼于尊重对方、缩小分歧。澳大尼亚《悉尼先驱晨报》刊文指出，这轮中美互动取得积极成果，但世界最大的两个经济体仍面临以负责任地管理分歧、本身就对世界经济有积极意义。

这轮中美互动，第三个关键词是“共识”。美方在政治中表态，不寻求“脱钩”，世界前两大经济体“脱钩”对两国都是灾难性的，也会给世界带来不稳定。美方有意愿推动两国经济合作，使世界经济碎片化。访问结束之际，耶伦再次表示，世界足够大，容得下中美关系发展。在美国麻理工学院政治学教授彼得·赫夫看来，耶伦此次表达了持续开展中美经济合作的支持态度。作为全球最大的发展中国家和最大的发达国家，中美经济关系历经数十年发展，经济结构互补、经贸往来密切，形成了巨大利益网络。中美关系在相互合作中不断深化，两国经济关系的本质是互利共赢，加强合作是两国的现实需求和正确选择。双方应通过坦诚交流，就双边经济领域的重要问题寻求共识，为两国经济关系注入稳定性和正能量。当前全球宏观经济金融稳定、气候变化、债务问题等全球性挑战日益严峻，有效应对解决全球性挑战离不开中美统筹协调。这符合两国的共同利益，也有利于增进世界人民的福祉。《纽约时报》也承认，中美虽有竞争，但在许多方面仍然是合作伙伴。

绘就最美“风景线”

（上接第1版）与此同时，建阳也正加快推进风貌建设。以武夷山国家公园核心区、建阳加快建设沐温泉、乘黄精舍、生态康养文化园等一批文旅项目，不断拓展“特色文化+旅游”发展空间，策划打造“茶旅+红色文化之旅”“宋慈探案之旅”“朱子研学之旅”等10余条精品游线，联动武夷花休闲园入选全国乡村旅游精品线路，茶亭文化和旅游景区获评国家级休闲项目和旅游消费集聚区。

育良种 粮满仓

（上接第1版）今年全镇杂交水稻制种面积已达1.5万亩，占全县的1/3，总产种子4500万斤，农民增加收入1800万元。我们探索把连片制种田地块流转给村集体，再流转给制种合作社或制种大户，这样既有利于保障农民土地流转的收益，又可增加制种主体的经营收入。还方便制种大户的规模化生产，防止不同品种之间串种。“让土专家”发挥作用，建立制种大户与制种大户、制种合作社、制种大户等组织建立的杂交水稻制种产业协会，用于规范和指导制种产业发展过程中遇到的各种问题，并加强与科研院所合作，努力让制种有科技支撑。计划3年内将全镇杂交水稻制种面积发展到2万亩，5年内发展到2.5万亩。下一步，我们将持续推动制种产业高质量发展，围绕制种生产管理站负责人介绍。

欧洲专家：北约扩张和挑衅将成为“灾难的根源”

新华社北京7月12日电 综合新华社欧洲电，北约秘书长斯托尔滕贝格日前在布鲁塞尔表示，北约扩张和挑衅将成为“灾难的根源”。斯托尔滕贝格在布鲁塞尔举行的北约峰会后表示，北约扩张和挑衅将成为“灾难的根源”。他警告说，北约的扩张和挑衅行为正在加剧欧洲的安全危机，并可能导致新的世界大战。他呼吁北约成员国停止任何进一步的扩张计划，并寻求通过对话解决分歧。

在南平，他们感受到中国

（上接第1版）“在我们国家古代的建筑很少，但是在南平，我经常看到人们穿着汉服在公园等地拍照，我想我应该向中国学习这种对民族和文化的认同感。”来自波兰的留学生潘杉杉说。中国文化的博大精深，让我在南平感受到了不一样的魅力。在南平，他们不仅感受到了中国悠久的历史和文化，还感受到了中国的热情和友好。他们在这里结交了新朋友，体验了不同的生活方式，对中国的发展充满了信心和期待。

礼敬先贤 见贤思齐

（上接第1版）朱子之墓，是学界已经坚持了十多年的活动，当年参加这个活动的博士生，现在都成了中国的新锐。在朱子故里，人们通过祭拜先贤，传承中华优秀传统文化，弘扬社会主义核心价值观。通过举办各种形式的纪念活动，让人们更加了解朱子的思想和贡献，激发人们的学习热情和进取精神。这种活动不仅丰富了人们的文化生活，也促进了社会的和谐与进步。

暑期旅游 武夷山“热”情十足

（上接第1版）我们还出台了促进旅游消费相关政策，培育新业态、点亮夜经济、多措并举，全方位为旅游消费做好服务保障。“南平文旅集团”相关负责人介绍，今年以来，南平文旅集团围绕武夷山国家公园保护发展建设谋划文旅项目，优化产品供给，已新策划带动两园文旅项目21个，总投资29.77亿元。2023年暑期南平有25个文旅项目列入省文旅重点推进项目，总投资115.64亿元。

南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目环境影响报告书第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的规定，南平绿洲环境科技有限公司现特向公众公告《南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目环境影响报告书征求意见稿》。（一）获取意见稿方式：通过网络下载获取，网址：https://www.fjhb.org/huanping/erc/10774.html。查阅纸质报告的方式和途径：可直接至南平市延平区炉下镇下岚村陈坑自然村1号。（二）征求意见的公众范围：项目边界外延2.5公里范围的公民、法人和其他组织。（三）公众意见表的网络链接：公众意见表请到国家生态环境部网站下载，网址：http://www.mee.gov.cn/xgk/2018/xgk/xgk01/201810/20181024\_665329.html。（四）公众提出意见的方式和途径：方式一：电子邮件发送，请将公众意见表下载填好后发送至邮箱：ygh55@163.com。方式二：信函、传真或现场送达，请将公众意见表格下载，打印填写后邮寄至南平市延平区炉下镇下岚村陈坑自然村1号，或者至建设单位现场提交至项目负责人。联系人：陈先生，联系电话：15106059381。（五）公众提出意见的起止时间：公示时间为自公示之日起十个工作日（不含节假日）。

福建永晶科技股份有限公司医药中间体项目环境影响报告书第二次公示

邵武永太新材料有限公司邵武永太含氯尾气提升改造项目环境影响报告书第二次公示

南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目环境影响报告书第二次公示

南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目环境影响报告书第二次公示

南平武夷发展集团有限公司关于招录工程施工劳务班组员的公告

公告

社会主义核心价值观

绿色出行 文明旅游

图 3.2-2 本项目征求意见稿报纸一次公示



### 3.2.3 张贴公示

本项目环境影响报告书征求意见稿的公示内容选取项目评价范围内的炉下镇下岚村宣传栏进行了公示，于2022年10月15日在各村的宣传栏中进行了张贴，公示张贴的照片详见图3.2-3。项目粘贴区域均位于项目的评价范围内，选取符合《办法》中的要求。



图 3.2-4 本项目征求意见稿现场二次公示

### 3.3 查阅情况

本项目环境影响报告书征求意见稿放置在南平绿洲环境科技有限公司厂区内，在公示的10个工作日内，没有公众来查阅纸质版本报告。

### 3.4 公众提出意见情况

在征求意见稿公示期间，我公司未收到公众意见反馈表。

## 4、公众意见处理情况

项目在首次公示和征求意见稿公示期间，未收到公众意见反馈表。

## 5、诚信承诺

我单位已按照《办法》要求，在项目环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作，充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照规定编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由我公司承担全部责任。

承诺单位：南平绿洲环境科技有限公司

承诺时间：2023年7月17日

# 附件 1：第一次公示内容

## 南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目 环境影响评价信息第一次公示

南平绿洲环境科技有限公司委托南平圣美环境保护科技有限公司对“南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目”进行环境影响评价，根据《环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》的有关公开环境信息和强化监督精神，现将有关信息公示如下：

### 一、建设项目概况

南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目位于南平市延平区炉下镇下岚村陈坑自然村 1 号，项目建设内容拟对现有医疗废物处置设施进行提质改造，改造的主要内容为建设进料系统，高温蒸煮处理系统、破碎系统、废气处理系统、传送系统等，改造完成后新增医疗废物处置能力 5t/d，新增医疗废物冷链收转运能力 6t/d。项目总投资为 1000 万元。

### 二、建设单位名称和联系方式

建设单位：南平绿洲环境科技有限公司

地 址：南平市延平区炉下镇下岚村陈坑自然村 1 号

联 系 人：陈先生

电 话：15106059381

### 三、环境影响报告书编制单位的名称

环境影响报告书编制单位的名称：南平圣美环境保护科技有限公司

地址：南平市建阳区童游街道嘉禾北路（和顺景园）30 幢三单元 1108 室

联系人：蔡先生

电话：0599-5501555

邮箱：[yghb55@163.com](mailto:yghb55@163.com)

#### 四、公众意见表

详见附表。

#### 五、提交公众意见表的方式和途径

公众可根据我司提供的网络链接下载公众意见表，通过公布的地址及邮箱发送信函、电子邮件等方式发表对项目建设及环评工作的意见看法。发表意见的同时请提供详尽的联系方式，以便我们及时向您反馈相关信息。

南平绿洲环境科技有限公司

2021年7月25日

## 附件 2：征求意见稿公示内容

### 南平绿洲环境科技有限公司医疗废物处置提质改造项目

#### 环境影响报告书（征求意见稿）公示

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令 第 4 号）的规定，现向公众公开该项目环境影响评价有关信息，以征求公众意见：

（一）环境影响报告书查阅方式：见附件。

公众可联系建设单位查阅纸质报告书，通讯地址：南平市延平区炉下镇下岚村陈坑自然村 1 号；联系人：陈先生；联系方式：15106059381

（二）征求意见的公众范围

征求已建的公众范围是环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，主要保护目标是：陈坑村、下岚村等。

（三）公众意见表

见附件。

（四）公众提出意见的方式和途径

公众可通过电子邮件、电话、传真、写信或者面谈等方式，发表对本建设项目环评工作的意见看法。

（五）公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间为 2022 年 10 月 10 日~2022 年 10 月 20 日。

南平绿洲环境科技有限公司

2022 年 10 月 10 日